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Bcero 100 6an10B, Bpemsi 60 MuHyT

I. BoiOepurte npaBuiibHbIA 0TBET (TONBKO OAUH U3 YETHIPEX MPEII0KEHHBIX BAPUAHTOB
OTBETA JUIS KaXKJIOTO 3a/1aHUs SIBJISICTCS MPABWIBHBIM). (4 6aJiia X 7 = 28 6a/1JieB)
1. Pemnre ypaBuenue: (11+19) + x = 180

A. 130 B. 140 C. 150 D. 160
2. Cxonbko eaunull B cymme cocTaBiisitoT 10 coren u 20 gecsaTkoB?
A. 100020 B. 1000200 C. 1200 D. 12000

3. Haiigute, CKOIBKO TPEYTOJIbHUKOB Ha M300paxeHun?

A4 B.5 C.6 D.3
4. YKaxuTe NpaBWIbHBINA MOPSIOK BHITIOTHCHNAS JEHCTBUI B TAaHHOM MPUMEDE.
(18=8-2)-2
A. 123 B. 321 €. 213 D. 231

5. Ha niepBoii momnke 424 kKHWTH, Ha BTOpoi B, 4 pa3za MeHbIe. Ha ckoimbko 0oJbilie KHUT Ha
IIEPBOM ITOJIKE, YEM HA BTOPO?

A. 306 B. 312 C. 318 D. 324
6. [lepumerp kBagpaTa A paBeH NepuUMETpy NpsMoyroibHuka B. Uemy paBHa muiomanb
npsAMOYTOJIbHUKA B ?

A. 36 cm? B. 60 cm? C. 64 cm? D. 80 cm?
7. Mupac u3 noma aodupaercs B mkoiy 3a 60 munyT. Eciin OH UAET ¢ IpyroM, CKOpOCTh
uX TEepelBKEHUs] YMEHbIIAeTcs B J1Ba pa3za. Mupac Beimen u3 goma B 12:30, ero apyr
npucoeauHuiIcs K HeMy B 12:45. B kakoe BpeMs OHU TPUOBUIHN B KOy ?

A. 13:30 B. 13:45 C. 14:00 D. 14:15

I1. BoiOepure npaBuibHblil 0TBeT (TONBKO OAMH W3 NATU MPEIJIOKEHHBIX BapHaHTOB
OTBETa JJISl KAKIOTO 3aaHus SBISETCS MPaBUILHBIM). (5 6a/10B X 6 = 30 6aJ1/10B)



1. Beruuciure: 19+129+281+371.

A. 700 B. 720 C. 800 D. 820 E. 900

2. YKaxXuTe 4eTHOE YUCIIO U3 CIAEAYIOIIMNX, KOTOPOE JIETUTCS Ha 3.
A. 128 B. 135 C. 137 D. 140 E. 2024

3. Y nanus Tpu uudpsel u3 yncia §1564, kakoe 1By3HAUHOE YHUCIO HE MOKEM IMOITYYUTH?
A. 85 B. 14 C. 54 D. 48 E. 64

4. JIn1s1 TOrMuecKoro AeUCTBUs M BBINOJIHAETCA CIEAYIOIIas 3aKOHOMEPHOCTh!
m345 = 543; m612 = 621; m891 = 981.

Br10epuTe HanMEHbIINI U3 IPUBEAECHHBIX HUKE OTBETOB.

A. m849 B. m964 C. m476 D. m849 E. m893
5. 3 mokonaaHeix iMTtok BecoMm mo 10 rpamm kaxknas cruenansl nudpsl., /{ns kakoro
YyKcIia MoTpedoBagoCch HAMMEHBIIIEE KOJIMYECTBO IIOKOIaa?
Huoice nokasano, Kak MOJICHO HANUCAMb KAACOVIO YUPDPY.
L] ] H B []

L] ]

[1 [ 1 O
A. 1235 B. 2451 C. 2244 D 5454 E. 4442

6. Cnenyromye yucia 3anucaHbl M0 ONPENeIeHHOW 3aKOHOMEPHOCTH, U 110]1 & CKPBITBI

JBa yncia. Hanaure cyMMy 3TUX YHCEN.

1,2, 4, 683, 15, 19, 23,27, 31

A. 19 B. 20 C.21 D,22 E. 23

I11. 3anoannTe nmponycku (B kaxaom,3aAaluy HyKHO 3aIIUCaTh OTBET B OTBEAEHHOE ISl
3TOro MecTo). (6 6aJI0B X 7 = 42 6aJiaa)

1. Pexnama Ha TeneBu3ope Hayanach B 15:04:15 u 3akonumnack B 15:09:20. Ckonbko
CEeKyHJ Jyuiach peknama? [ ]

2. B cewmbe 5 pereil. Kacwsim ctapiiie bepuka Ha 2 roga, HO Monoxe Januspa Ha 2 rona.
Temupnan crapie,Anyapa Ha 3'rona. bepuk u Anyap — 6nusHenpl. KTo camblit crapimit
nu3 geren? | ]

3. Bo nBope HeCKOmBKOWKYp. 4 KpoiukoB. OOmiee KOIMYECTBO MX TojoB — 15, a
KOJIMYECTBO HOT ==32. CKOIBKO Kyp BO ABOpE? [ ]

4. Cxonbko ecTh uncen Menbiine 40 u koTopsie He comepxat mudp 1, S u 7? [ ]

5. 5 ner Hazax Bo3pact JKanrupa ObLT B 1Ba paza MeHblle, yeM Bo3pacT Hazepke. Ecnu
Hazepke ceituac 21 oz, To ckonbko et XKanrupy? [ ]

6. VYuenuku 4 “A” kiacca Ha ypoke QUIKYIbTYPBI PA3JeIIINCh Ha IBE PaBHBIC TPYIIIHI.
Korpa 8 y4eHHKOB U3 MepBOW Ipynmbl U 3 yY€HHMKA M3 BTOPOM T'PYIIbI OTIPOCHINUCH C
YpOKa, KOJINYECTBO YYEHHKOB B MIEPBOI I'pyNIIE CTAJO0 B JIBa pa3a MEHbILIE, YEM BO BTOPOM
rpymnie. CKOIbKO BCEro yueHUKOB B 4 “A” kmacce? [ ]

7. Omxac 3agyman 4uciio. Eciii U3 MONOBUHBI 3TOTO YMCIA BBIYECTh 5, TO MOIYYUTCA
HauMeHblllee JABy3HauHoe yuciio. Kakoe yucio HyxHO mpuOaBUTh K 3ayMaHHOMY UYHCITY
Omxkaca, 4ToObl MOTYYUTh HAUOOJbIIee ABY3HAYHOE YUCIO? [ ]



